
Til KS og TR

Referat af KS-møde torsdag den 5.10.2023 kl. 12.30 – 16.00 på kredskontoret
Kredsstyrelse: PB/Per Breckling, CE/Christian Ellekrog, MW/Mette Wichmann, LI/Line Illum , KD/Katrine Damkier, MH/Marianne Herlufsen
I forhold til alle punkter indtænkes de arbejdsmiljømæssige konsekvenser af evt. beslutninger.

Dagsorden: Sted: Kontoret
1. Godkendelse af referat 14.9.23

Referat:
Godkendt uden kommentarer

2. Budget 2024 Opfølgning og perspektiver
Referat:
Vi har drøftet udmøntning omkring ledelse besparelse på 1 mio.
kr.
Anlæg og etableringen af en ny skole. Hvis der skal bygges ny
skole, så skal husleje fremadrettet være en ekstra tildeling, den
skal ikke betales ud af nuværende drift.
Der nedsættes et §17 stk. 4 udvalg der skal tage endelige
beslutninger om det, dette inkluderer også beslutningen omkring
placering af FOS.
Der kommer en begrænset opbremsning, da 3. budgetopfølgning
viser et muligt merforbrug på 10 mil. kroner. Der er denne gang
en øget fokus og lovning på at pengene kommer retur, dette er
muligt, da der er forhandlet en investeringspulje på 20 mil. kr.
hjem, som hæver servicerammen. Der er en naturlig skepsis og
manglende tillid til økonomistyringen i kommunen.

3. Kongres 2023 Opfølgning og perspektiver
Referat:
Opmærksomhedspunkter for strategiske målsætninger:

Et bredt og varieret materiale til undervisning.
Efter- og videreuddannelse. Kompetenceudvikling.
Eksamen og evalueringsformer.
Medlemmerne fleksibelt kan tilpasse til livsfaser.

4. HS valg Kandidatur mv
Referat:
Per ønsker stillere til hovedstyrelsesvalg, det sendes ud til først
kredsstyrelser og derefter TR.
Vi vedtager at Kredsen afholder udgifter i forbindelse med
valgmateriale.

5. Skolernes resultater Drøftelse, se link
Referat:
Der var en lang og omfangsrig diskussion omkring tallene, og der
er bred enighed om at vi som kreds ikke at sætte yderligere fokus
på en udvikling, hvor karakter i forvejen fylder for meget.

6. Dataproblematikker Drøftelser
Referat:
Vi har drøftet data, og overvågning af data. Der skal
grundlæggende være en mistanke fra ledelsesside før man kan



trække data med berettigelse. Vi forholder os til den centrale
politik der gælder for alle medlemmer.

7. Valgprocedure i DLF -
formand og næstformand

Overvejelser og hvilke veje skal vi gå?

Referat:
Vi har diskuteret vores holdninger i kredsstyrelsen. Vi kan se en
mening med at lave en model, hvor der er en procentvis fordeling
i forhold til medlemmer og kongresdelegerede. Kan vi se os selv
arbejde for at lave en sådan ændring. Der tages en temperatur i
forhold til FKS.

8. Kommunikation Hvad og hvordan kommunikeres ud.
Fokus i nærmeste fremtid.
Referat:
Nyt fra kredsen – efterårsferie.
Der skrives ud med aflysning omkring foredragsholder. Det er vi
mere end rigtig kede af.

9. Senere indkomne sager Der vil være underholdning på åbent kursus
Referat:

10.Meddelelser
Referat:
Aflysning af timer – i hvilken grad kan der være tale om varsling.
Christian og Marianne arbejder videre med det.

11. Eventuelt
Referat:

Med venlig hilsen
Per Breckling/Christian Ellekrog


